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ESTRUTURA DO PAM BARUERI

O QUE É O PAM 

O PAM (Plano de Auxílio Mútuo) de Barueri é uma instituição sem fins lucrativos, constituída em junho de 1996, que visa prestar auxílio mútuo entre as empresas e o Corpo de Bombeiros através de suprimentos e manutenções diversas, bem como apoiar as atividades do Bombeiro em caso de sinistros.

Em retribuição a este auxílio mútuo, o Corpo de Bombeiros disponibiliza pessoas treinadas que fazem parte da corporação para ministrar cursos de Brigada de Incêndio, vistorias técnicas em caráter de orientação e outros serviços para as empresas que fazem parte do PAM.

O PAM Barueri tem estatuto próprio registrado em cartório, inscrição de CNPJ, conta em banco e uma diretoria administrativa que auxiliam como voluntários composta por: 01 Diretor Presidente, 01 Diretor Operacional, 01 Diretor Secretário e 01 Diretor Financeiro que administram as finanças e as atividades diversas. 

Mensalmente é realizada uma reunião ordinária com todos os membros do PAM, através de convocação, com objetivo de discutir assuntos ligados à segurança das empresas, aquisição de equipamentos para o Corpo de Bombeiros.

Estas reuniões são realizadas na sede do PAM localizado no 18º Grupamento de Bombeiros sediado na Rua Cabo PM José Maria Schiavelli, 193, Jardim Boa Vista, Município de Barueri - SP.
EMPRESAS ASSOCIADAS AO PAM

Aldeia da Serra Fire Ltda; AREA - Associação Residencial e Empresarial Alphaville; Attend Ambiental S/A; Cielo S/A; Cia Ultragás S/A; Condomínio Tamboré; Consigáz Distribuidora de Gás Ltda; 18º Grupamento de Bombeiros de Barueri; Defesa Civil do Município de Barueri; Corteva Agriscience do Brasil Ltda; Ecolab Química Ltda; Eppolix; Haganá Segurança Ltda; Henkel Ltda; Liquigas Distribuidora S/A.; Purcom Química; Raizen, Tellnet Tecnologia de Rede Ltda.
BENEFÍCIOS EM PARTICIPAR DO PAM

· Treinamentos teóricos mensais, ministrado por um profissional especializado do Corpo de Bombeiros para estruturar as Brigadas das empresas com ensinos de Prevenção e Combate a Incêndio, Primeiros Socorros etc.;

· Treinamento prático em campo específico, para Brigada de sua empresa, realizado por profissionais do Corpo de Bombeiros;

· Auxílio das demais empresas associadas em caso de emergência;

· Obter desconto em Apólice de Seguros por fazer parte da Associação com a empresa: BePlus Seguros, Telefone (11) 3350-0077, leonardo.mendes@beplusseguros.com.br, www.beplusseguros.com.br;
· Visitas técnicas do Corpo de Bombeiros com o intuito orientativo (ex: renovação do AVCB Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, renovado a cada 03 anos), etc;

· Integração com empresas da região;

· Reuniões com a participação de convidados ligados ao meio de segurança para ministrar palestras e expor equipamentos, úteis para o dia a dia das empresas.

COMO SE ASSOCIAR AO PAM

1. Preencher um formulário específico, e anexar documentos solicitados (conforme arquivo anexo);

2. Enviar para:

Srta. Ana Paula Casquel (Administrativo do PAM),

PAM Plano de Auxílio Mútuo Barueri

Alameda Rio Negro, 1030 – 3º andar
Alphaville, Barueri – SP CEP 06454 000, FONE: (11) 4193 3600.
3. Será realizada uma visita pelo Presidente do PAM juntamente com o Diretor Operacional (Oficial do Corpo de Bombeiros), para conhecer as instalações das empresas e sua estrutura;

4. Conforme o novo estatuto, é obrigatória a aquisição de um rádio de comunicação conforme modelo a ser informado pelo PAM, ficando este nas dependências do associado para comunicação com a sede do 18° GB do Corpo de Bombeiros e as empresas participantes. 

Para mais esclarecimentos nos colocamos a sua disposição.

Barueri, 01 de janeiro de 2021.

	Emilio Scalise Filho
	

	Presidente
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